

提升食品安全保障水平 营造放心食品消费环境

——双辽市全力做好食品安全监管工作记事

本报通讯员 郑嘉萱

近年来,双辽市委、市政府高度重视食品安全工作,不断完善食品安全监管机制,相关部门进一步加强食品安全监管,保障群众“舌尖上的安全”。

关注热点 保障民生

双辽市市场监督管理局在辖区早市开展全面检查。执法人员针对早市内的早餐、熟食、生鲜肉品、蔬菜水果等与日常生活密切相关的品类进行检查。仔细查看各类食品的进货渠道、检验检疫证明以及索证索票落实情况,要

求经营者严格履行食品安全主体责任,确保所售食品来源合法、质量可靠。执法人员对早市内食品加工经营主体的卫生环境进行检查,查看商户是否持有食品摊贩备案卡,从业人员是否持有有效健康证明,食品加工过程是否符合卫

生规范,加工场所是否配备必要的防蝇、防尘、防鼠设施等。

在检查过程中,执法人员积极向经营者宣传食品安全知识和相关法规,强调食品安全的重要性,提升经营者的责任意识。

购的市民发放食品安全宣传资料,详细讲解辨别优劣肉质的方法等知识,引导

商户自觉遵守法律法规,诚信经营,增强市民的食品安全意识和自我保护能

力,营造全社会共同关注、共同参与食品安全的良好氛围。

突出重点 加强监管

双辽市市场监督管理局组成检查组,针对辖区内的熟食店、面食店、糕点坊等经营主体开展全覆盖食品安全监督检查,进一步强化重点领域食品安全风险防控。

执法人员以现场制售的熟食制品、馒头、糕点等群众日常消费量大的食品为重点,对熟食店、面食店、糕点坊等经营主体的证照资质、从业人员健康管理等情况进行核查。针对食品原料采购贮存、加工制作过程、食品添加剂使用、环境卫生状况等关键环节进行重点检查。工作人员仔细查验经

营单位的原料进货台账、食品添加剂使用记录,查看操作间卫生是否达标、食品储存是否规范。对照相关标准,对食品添加剂使用情况进行重点排查,严查超范围、超限量使用食品添加剂等违法违规行为。针对部分商家存在的卫生不达标、操作流程不规范等问题,检查组现场提出整改意见,并跟踪督导,要求相关商户限期整改到位,确保问题闭环管理。

在检查过程中,工作人员积极向经营主体宣传食品安全法律法规,督促其严格落实食品安全主体责任,严

格遵守法律规定和国家标准,规范食品生产经营行为。提醒经营者要严禁超范围、超限量使用食品添加剂,从源头上把好食品安全关,切实保障消费者“舌尖上的安全”。

在双辽市各相关部门的共同监管下,双辽市市场经营秩序得到了进一步规范,确保了群众的饮食安全。双辽市各执法部门将持续加大监管力度,强化监督检查和宣传引导,建立健全长效监管机制,不断提升食品安全保障水平,为群众营造安全放心的食品消费环境。

养老认证暖民心 便民服务“零距离”

双辽市服先镇稳步推进养老保险待遇资格认证工作

本报讯(记者 常欣月 通讯员 郑嘉萱)为切实做好城乡居民养老保险待遇认证工作,保障村民能按时足额领取养老金,双辽市服先镇优化认证举措,稳步推进养老保险待遇资格认证工作,实现便民服务“零距离”。

在养老认证工作中,服先镇通过线上线下相结合模式,为群众提供全方位的认证服务。对到镇便民服务中心办理待遇认证的老人们耐心解答并帮助其进行资格认证,鼓励熟悉智能手机操作的老人通过认证APP进行自助认证。为给老人们提供更便捷的服务,服

先镇积极向上争取服务下沉,在天兴村、胜利村、新甸村、向阳村设置待遇资格认证“触碰蓝环”,只要手机触碰该“蓝环”就会弹出待遇资格认证页面,输入身份信息后可完成认证。此项暖心举措让老人们就近完成业务办理工作,提高了工作人员的办事效率。目前,服先镇社保所及各村已为近200名老人进行养老待遇资格认证,切实增强了群众的幸福感和获得感。

服先镇将持续优化便民服务举措,力争做到群众少跑腿、不跑腿,用实际行动提高群众的满意度。

破解历史遗留问题 推进服务优化升级

双辽市不动产登记中心用实干担当书写便民服务新答卷

本报讯(通讯员 尹媛媛)从“办证无门”到“产权落袋”,双辽市不动产登记中心以刀刃向内的勇气啃下历史遗留问题“硬骨头”,用实干担当书写便民服务新答卷。今年以来,不动产登记中心通过专班攻坚、部门联动,全力破解不动产登记历史遗留问题,同步推进服务优化升级,交出了一份亮眼的民生成绩单。

为根治不动产登记历史顽疾,双辽市政府审议通过“解决历史遗留政府投资类和招商引资类项目办证问题的方案”,成立“双辽市处置不动产‘登记难’问题小区专班”。通过建立“一小区

一策”工作机制,联合住建、税务等多部门组建攻坚团队,集中力量梳理问题症结,打通政策堵点,切实解决好群众急难愁盼问题。

数据见证成效,服务彰显温度。年初以来,双辽市不动产登记中心锚定服务优化、数据共享、难题化解三大核心任务,累计办结不动产登记业务近3200件。

双辽市不动产登记中心将持续推进职能转变,以历史遗留问题动态清零为目标,以数字赋能推动服务升级,让不动产登记成为优化营商环境、提升群众获得感和满意度的闪亮名片。

书香浸润心灵 阅读点亮智慧

双辽市郑家屯街道铁路社区开展读书活动

本报讯(通讯员 杨涛 贾强)近日,双辽市郑家屯街道铁路社区新时代文明实践站围绕“书香浸润心灵,阅读点亮智慧”这一主题组织开展读书活动。

活动中,铁路社区新时代文明实践站在社区内设置读书角,将精心挑选的书籍放在读书角内,方便附近居民前来阅读。参加活动的居民们在读书角挑选出喜爱的书籍围坐在桌前,或

静坐细品,或低声交流,在阅读中增长知识、陶冶情操,形成了良好的阅读学习氛围。

此次活动的开展丰富了居民的精神文化生活,扩大了全民阅读的覆盖面和影响力。郑家屯街道铁路社区新时代文明实践站将继续为居民提供更多更好的阅读资源,让阅读成为生活中不可或缺的一部分。



为使干部群众近距离接触了解档案工作,凸显档案作为历史见证和社会发展资源的作用,提升社会影响力与知名度,近日,双辽市档案部门开展系列宣传活动,有效增进了社会公众对档案工作的了解。

通讯员 于嘉宇 摄



为进一步提升安全生产意识和应急能力,推动安全生产主体责任落实,近日,国能双辽发电有限公司开展主变压器火灾事故应急演练。

通讯员 于嘉宇 摄



近日,双辽市第一人民医院组织20余名优秀医护人员走进卧虎镇敬老院,开展健康科普义诊志愿服务活动。

通讯员 魏建 摄

提升综合素质 增强干事本领

双辽市柳条乡组织开展“年轻干部大讲堂”活动

本报讯(通讯员 郑嘉萱)为全面提升年轻干部综合素质,增强年轻干部干事创业本领,近日,双辽市柳条乡组织开展“转作风、提效能,青春建功正当时”年轻干部大讲堂活动。通过“领学+研讨+警示+实践”的学习模式,帮助年轻干部扣好职业生涯的“第一粒扣子”。

活动中,柳条乡主要负责同志以“如何当好一名乡镇干部”为主题,从年轻干部的特点、乡镇工作需要的能力、获得能力的方法等方面,与年轻干部交流互动。通过专题学习、警示教育学习、交流研讨等形式,为锻造作风过硬的年轻基层干部队伍夯实思想基础。

交流研讨学习后,参训人员前往水稻种植基地参观学习,农业大户现场讲解水稻选种育苗、田间管理、病虫害防治等实用技术。参训人员与种植户交流种植经验,在实践中直观了解乡村产业发展现状,提升服务“三农”的能力和本领,切实把学习成果转化为助力乡村振兴的生动实践。

柳条乡将持续办好“年轻干部大讲堂”活动,帮助年轻干部解放思想、砥砺品格,激发想干事的积极性、提高能干事的执行力、练就干成事的硬本领,让年轻干部在工作实践中坚定信仰、勇挑重担、增长才干,为谱写柳条乡高质量发展新篇章贡献年轻力量。